

市委常委会(扩大)会议暨市委财经委员会第三次会议召开,传达贯彻中央财经委员会和省委有关会议精神,分析前三季度经济形势,研究部署下步工作,强调

把稳增长作为第一位任务 以有解思维和冲刺姿态 确保今年收好官明年开好局

记者 马冠群
通讯员 宗禾 报道

晨报淄博10月28日讯 10月27日下午,市委常委会(扩大)会议暨市委财经委员会第三次会议召开,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,认真传达贯彻中央财经委员会第五次会议和省委财经委员会第四次会议及省部分市县负责同志座谈会精神,分析前三季度经济形势,研究四季度工作措施,安排部署下一步重点任务,全力以赴抓好四季度经济工作,确保今年收好官、明年开好局。

市委书记、市委财经委员会主任江敦涛主持会议并讲话,市

委副书记、市长、市委财经委员会副主任于海田讲话;市政协主席丛锡钢,市人大常委会主任尚龙江,市委副书记马晓磊,市委常委,市政府副市长,市委财经委员会委员出席会议。

会议指出,中央财经委员会第五次会议和省委财经委员会第四次会议及省部分市县负责同志座谈会精神非常重要,指明了下步工作的重点和着力点,我们一定要把思想认识统一到中央决策部署和省委工作要求上来,坚定不移稳增长、推动高质量发展。稳增长不仅是经济问题,也是一个重要的政治问题,不仅是当前问题,更是事关城市长远发展的

问题。全市各级要增强信心、下定决心,从讲政治的高度把握当前经济形势,坚定不移把稳增长作为第一位任务、硬任务来抓,既要高度重视解决当前工作中的突出问题,更要走出“舒适区”,鼓足干劲、打起精神,拿出冲刺的劲头,努力完成全年目标任务。要坚持做深入细致扎实的工作,突出抓项目落地推进和投产达效,突出抓企业正常生产运营,加强重点企业运行监测,工作标准要全面提高,工作节奏要全面提速,工作成效要全面提升,确保经济平稳健康运行。要统筹协调、坚决落实好省委“五个一体推进”的要求,正确处理稳增长与生态环

保、安全生产的关系,既要坚决守住经济运行的底线,又决不能突破生态环保和安全生产的红线,在结构调整优化中促进经济持续健康发展。

会议强调,当前全市“不忘初心、牢记使命”主题教育正在深入开展,要坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿始终,突出解决问题、推动工作,确保主题教育取得更大成效。要大力践行以人民为中心的发展思想,扎实做好保障和改善民生工作。要切实抓好稳就业、社会保障和教育、医疗等工作,抓好商品保供稳价工作,统筹安排好冬季供暖、困难群体保

障救助等工作。要深入研究加强社会治理的思路措施,提升社会治理能力和水平,一刻也不放松地抓好安全生产,加强矛盾纠纷排查化解,保持社会和谐稳定。要用心研究、科学精准谋划明年工作和“十四五”发展,把思路、目标、重点、项目等理清楚,特别是要精心策划产业发展和重大项目,逐一明确要素保障,切实把工作做扎实、做到位,为明年开好局起好步打下坚实基础。

各区县、高新区、经济开发区、文昌湖省级旅游度假区和市直有关部门主要负责同志列席会议。

文武兼修共奋进 锤炼技能同建功

——庆祝新华医疗创建76周年系列活动落幕

记者 孙银峰 宫瑞瑞
通讯员 梁爱珍 马慧 报道

晨报淄博10月28日讯 2019年11月1日,是山东新华医疗器械股份有限公司(以下简称新华医疗)成立76周年纪念日。为庆祝公司成立76周年,新华医疗分别在26日和27日举办了“奋进新时代”知识竞赛和“匠心向未来、建功新时代”职工技能比武大赛。

不忘初心建设百年新华

时光追溯到76年前,1943年11月为解决战时军需供给问题,胶东军区后勤部抽调18名战士,正式成立器械组。一个流淌红色血液、致力健康产业的红色企业——新华医疗由此诞生。这是一家诞生于战火之间的企业,76年栉风沐雨,红色传统成为新华医疗人身上鲜明的气质。

10月26日下午,新华医疗举办了“奋进新时代”知识竞赛,公司党委书记、董事长许尚峰,党委副书记、工会主席赵军,纪委书记王世平出席活动并为获奖人员颁奖;新华医疗各事业部、分厂、子公司等组成的十支代表队同场竞技,均展现出了较高水平。为让更多职工参与到活动中,现场还设置了观众答题环节,得到了观众积极响应。

“党员的权利有哪些?如何深化供给侧改革?新华医疗评选出的工匠都有哪些人……”记者注意到,此次竞赛的试题全部由党史、国史、企业史组成,既是一次知识竞赛,又是一次爱厂、爱国、爱党的教育。经过必答、抢答、风险题的角逐,将现场的气氛不断



焊工比赛现场,选手们在进行焊接作业。



许尚峰(左一)为获奖选手颁奖。

推向高潮。最终洁净技术代表队、口腔技术代表队和制药科技三支代表队分别斩获冠亚军。

新华医疗党委副书记、工会主席赵军表示,此次活动是“不忘初心、牢记使命”主题教育的延伸,让更多员工从活动中受到教育。也是重温红色家谱,传承企业文化的一项具体举措,职工在竞赛准备阶段的温习,也让自己得到了升华。此外,这次知识竞赛,集中展现了公司员工的精神面貌,展现出了全体员工的集体荣誉感,对于凝心聚力夺取今年高质量发展全面胜利大有裨益。

牢记使命锻造千亿新华

如果说这次知识竞赛是一场“文比”,那么27日举行的“匠心向未来、建功新时代”职工技能比武大赛,则是一场“武比”。随着公司副总经理杨兆旭一声“职工技能比武大赛正式开始”,来自公司9个事业部及分厂的86名职工展开了激烈角

逐。焊工作业的火花与钳工锯切、锉削的声音融合成一曲乐章。最终机械制造厂孙慧和口腔技术分厂的刘子豪分别斩获焊工和钳工比赛一等奖。公司党委副书记、工会主席赵军为获奖选手颁奖。

在钳工比武现场,记者看到每名参赛人员都领到了一块钢板和一张考试图纸,要求他们在4小时内,将这块钢板变成一对严丝合缝的“燕尾”。参赛人员通过锉削、锯切、划线,在钢板上“绣花”。进厂工作十年的新华医疗职工郝建利告诉记者,这项考试比较有难度,考验参赛人员的基本功。“我几年前做过这样的工作,确实有难度,对于精度和尺寸的要求很高。这是钳工的一项基本功,我们一定能做好的,为公司争光。”虽然进厂工作时间只有五年,但是刘子豪的操作却非常熟悉,青春帅气的他最终也用成绩证明了90后也是好样的。

此次大赛评委,淄博市技师学院智能制造工程系机械装调教学部主任陈博范告诉记

者,此次大赛对于手工操作水平要求较高,从难度上来讲属于高级技工的水准。“通过比赛,可以看出参赛人员的基本功都很扎实,取得的成绩也不错。这在很大程度上也是‘淄博制造’水平的展示和比拼。”

新华医疗副总经理杨兆旭表示,公司一贯重视技能型人才的培养,没有一流的技工就没有一流的产品,在企业人才队伍中,技能人才是一个非常重要的群体。公司先后实施的“新华医疗工匠”的培养选树、群众性“五小”创新成果挖掘整理等工作,是“人才兴企、人才强企”的重要举措。希望职工学技术、强技能、做工匠,为“百年新华、千亿新华”建设做出更大贡献。



扫描二维码,查看更多内容。

部分社保征缴业务 由人社“一窗受理”

记者 刘文思 报道

晨报淄博10月28日讯 27日,淄博市人社局、淄博市医保局发布通告,28日起部分征缴业务由人社窗口受理。

根据通告,为方便群众办理社保征缴业务,自2019年10月28日起机关事业单位、企业单位养老保险、医疗保险征缴业务统一由人社窗口“一窗受理”。

第五批“第一村医” 昨起派驻进村

目前“第一村医”覆盖超1500个村

记者 翟咏雪
通讯员 孙慧瑶 报道

晨报淄博10月28日讯 今天,淄博市第四批“第一村医”工作总结暨第五批“第一村医”派驻启动会在市妇幼保健院(新院区)学术报告厅召开。记者从会上获悉,第五批“第一村医”将有101名优秀医生被派驻到101个村卫生室助力基层卫生健康发展。

“截至目前,五批‘第一村医’已累计派出514人,派驻(覆盖)村超过1500个,其中363个贫困村,59个薄弱村。”淄博市卫生健康委员会党组书记、主任宋晓东同志表示,“第一村医”无私奉献,各项工作取得新进展。今年是“第一村医”工作不断深化的一年,工作内容、机制、形式有了质的提升,前四批村医工作得到了全社会的认可。“第一村医”是一个光荣的奉献的集体,人人争做“第一村医”、为人民群众健康服务是广大医务人员的责任和使命。